



2016年8月24日土耳其常驻联合国代表给安全理事会主席的信

奉我国政府指示，谨请阁下关注如下。

叙利亚冲突悲剧进入第六个年头，仍然有增无减，不仅仅是叙利亚人民，整个地区都遭受极大苦难。恐怖组织找到了沃土，正在开展活动，明显威胁区域稳定和土耳其的国家安全。

在2015年7月24日给安全理事会的信中，我们向安理会成员通报了我们的打算打击恐怖组织达伊沙，并就此发起行动。

自该日起，设在叙利亚的恐怖主义及其溢出效应成倍增长。达伊沙恐怖分子在边境地区发射火箭弹和炮弹，炸死土耳其境内21人。达伊沙还在我国城市开展恐怖袭击，夺走了几百人的生命。最近，8月20日，我国54名公民，其中许多是妇女和儿童，在加济安泰普省再次遭受轰炸时被炸死。

面临这样的恐怖威胁，土耳其一贯遵照《联合国宪章》第五十一条规定的自卫权，做出相称、有度和负责的反应。

2016年8月24日凌晨，土耳其对蓄意直接攻击土耳其的达伊沙开展军事行动，作为国家行动的一环，并与国际行动进行协调。这次军事行动得到国际联盟方面的支持，正在叙利亚北部受达伊沙控制地区开展。

为确保土耳其边境安全，根据《宪章》第五十一条行使我国自卫权，也完全符合会员国通过安全理事会第1373(2001)、2170(2014)和2178(2014)号决议履行打击恐怖主义的责任，这一措施十分重要。

我想强调，土耳其明确承诺叙利亚的领土完整和政治统一，保证这一措施有助于促进和推动这些基本原则。



土耳其仍坚定致力于按照“日内瓦公报”和安全理事会第 2254(2015)号决议的要求，通过真正的政治过渡寻求叙利亚冲突的政治解决，将继续不屈不挠地努力，尽快使之成为现实。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

哈立德·切维克(签名)